

酷夏何处可纳凉 最惬意处是人防

山东打造49处人防工程避暑纳凉点,看看哪里适合你

巩悦悦 济南报道

炎炎夏日何处可纳凉?6月18日下午,记者从山东省人民政府新闻办公室举行的“山东提高国防动员服务群众能力有关情况”新闻发布会上了解到,今年全省共开放49处人防避暑纳凉点(具体位置和信息可扫描二维码查看)。下一步,省国动办将继续加大人防工程公益性利用,整合人防工程资源,提升服务品质,为群众打造更多更好的避暑纳凉服务场所。

人防工程冬暖夏凉,在夏季是很好的避暑场所。据省国动办人防管理处处长李学军介绍,为满足群众避暑需求,省国动办持续打造“要纳凉、到人防”品牌,组织各市积极利用已开发的人防工程,整合具备改造条件的闲置人防工程资源,增加桌椅、健身器材等设施,提供清凉的地下超市、商场、便民市场、停车服务等便民场所,为群众提供避暑纳凉服务。

李学军还表示,他们组织各市整合闲置的人防工程资源,将具备改造条件的工程进行改造提升,向社会免费开放。例如,济南市利用佛慧山早期人防工程升级改造为“济南国动初心长廊”,设置观影区,让群众在避暑纳凉中,学习党史、廉洁文化、国动知识等,得到群众普遍好评;烟台市利用四德街干道、文化宫干道等早期工程口部,改造成人防宣传教育、棋牌娱乐、阅读等场所,为群众提供服务。



扫码查询纳凉点信息

编辑:马纯潇 组版:刘森

体彩30年“时光记益”主题活动走进青岛奥帆中心



“体彩竟然做了这么多实事!”6月14日至16日,体彩30年“时光记益”主题活动走进青岛奥帆中心,通过游戏互动等形式与市民、游客一起共同回顾体彩30年公益历程,大家都对体彩公益金为社会所作的贡献表示惊叹。

式与市民、游客一起共同回顾体彩30年公益历程,大家都对体彩公益金为社会所作的贡献表示惊叹。

父爱如山 感恩有你 泰安体彩开展暖心慰问活动

父爱深沉,厚重如山。6月11日-15日,泰安市体彩志愿者协会面向一线销售人员开展暖心慰问活动,全市共有65位销售人员的父亲收到了精心祝福礼物。

暖心活动结合网点销售情况、公益事迹、市场前景等多个方面,让许多父亲对公益体彩

有了深刻全面的认识。“中国体育彩票给予的不仅仅是一个销售平台,更是孩子面对生活的信心和力量,他能取得这样的好成绩,我很欣慰、很骄傲、很自豪!”参加座谈的一位父亲这样说道。

母爱如灯在近处温暖,父爱如山在远处巍峨。父亲的爱,

又宛如大海般深邃与温暖。让我们在成长路上,无论遇到什么困难,都能感受到来自父亲的坚定支持与勇气鼓励。这次暖心慰问活动再次拉近了销售人员与家人的亲情距离,销售队伍呈现的“体彩家文化”是一种催人奋进的强大正能量,更是激励广大销售人员在体彩发

行30年之际,继续心怀公益、携手前行,以实际行动为公益体彩代言。

暖心善举,点亮微光。近年来,泰安体彩积极打造“暖心系列”公益活动,围绕一线销售人员多季节全天候组织各类走访慰问,覆盖“三八妇女节”“五一劳动节”“六一儿童节”“七一建

党节”“八一建军节”重要节日,融入“重阳节”“中秋节”“春节”等传统美德节日。拉满仪式感,注重参与感,带动销售人员拥抱生活里的“小确幸”。不断凝聚体彩销售队伍向上向善的非凡力量,向着建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票发展目标昂首奋进。(刘凯)

中央气象台连发12天高温预警

我们要迎来一个最热的夏天吗?

山东省气象台于6月18日6时继续发布高温橙色预警:受大陆暖高压脊影响,预计18—21日我省中西部地区将持续出现高温天气。自6月7日开始至6月18日,中央气象台已连发12天的高温预警。过去十天里,我国中东部地区约一半国土面积出现35℃以上高温天气,尤其华北、黄淮一带持续出现接近甚至超40℃的酷暑热浪。还未进入一年中最热时段,高温已如此“火热”,今年夏天又会有多热?

全球变暖正在加速

这段时间以来,不仅我们国家北方出现酷暑高温,印度前段时间也出现50℃以上超极端高温事件,泰国、墨西哥、美国等地极端高温事件也频发。国家气候中心首席专家郑志海介绍,全球变暖这个大背景和直接影响各地的具体的高压系统是影响各地高温最重要因素。

全球变暖正在加速。据世界气象组织官网消息,算上刚刚过去的5月,过去12个月中的每一个月均创下了一年中该月新的全球温度纪录。据哥白尼气候变化ERA5数据集的记录,过去12个月(2023年6月—2024年5月)全球平均温度为有记录以来最高,比1850—1900年工业化前平均值高1.63℃。

这强大的变暖趋势早几年前就已有迹象。在2020年开始、持续了3年多的拉尼娜背景下,2021年、2022年的我国最暖气温纪录仍被连续刷新。而在2023年转而经历中等强度厄尔尼诺事件后,当年的全球气



6月18日,在位于山东省济南市寨里镇的中建四局岩溶塌陷安置区项目施工现场“职工驿站”,工作人员为工人发放防暑药品。新华社发

温更是刷新有气象记录以来最暖年纪录。回到现在,厄尔尼诺已经结束,但拉尼娜现象可能在今年晚些时候出现。据世界气象组织此前消息,2024年7月至9月期间,出现拉尼娜现象的可能性为60%;8月至11月期间,这种可能性达到70%。

最热时段尚未到来

如此强势的变暖背景下,即使今年进入拉尼娜状态,可能也难以阻止气温的继续走高。从目前预测来看,进入拉尼娜状态要到夏季后期,它对今年夏季气温影响相对来说不是很大,预计今年夏季我国大部地区气温将以偏高为主。

当然,影响高温的,除了全球变暖这个大背景,更直接的还是每次过程中的具体高压系统(就我国而言,主要指的是副热带高压系统、大陆高压系统等),它决定着每一次高温过程的具体范围、强度。

就今年来看,中央气象台高温预警后天可能还会继续发,但相比2022年“中央气象台高温预警连发41天,其中最高级别红色预警连发12天”的纪录,眼下的高温过程显然还不是对手。

要知道,盛夏高温的主要制造者——副热带高压系统刚刚北抬“上岸”,今年最热时段还未到来。据中国天气网

友还可以在现场选择自己的专属幸运,大乐透星座幸运票受到了大家的热捧。“双子、白羊、天秤各来一张,我们家里每人一张。”游客孙先生说要把这份来自青岛海边的特别彩票送给家人。6月15日至16日,现场观众还参与了“父爱如山 乐透相伴”大乐透专属赠票活动,扫码参与互动即可获赠一张大乐透彩票,有2元、4元、10元三个奖级,让大家一次过足瘾。

30年时光记“益”,30年初心如磐。中国体育彩票一路走来,始终坚守自身公益使命,致力于建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,聚沙成塔、积水成渊,积极为体育事业和社会公益事业贡献体彩力量。

(庞彤彤)